

## Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO ISTITUTO COMPRENSIVO MAHATMA GANDHI

Via Corinaldo, 41- 00156 - Roma **2**06.4112298 fax 06.41220343- C.F. 97712150586 ⊠.RMIC8ES00L@PEC.ISTRUZIONE.IT - www.icmahatmagandhi.it - RMIC8ES00L@istruzione.it

## **AVVISO**

## LE ISCRIZIONI ALLA SCUOLA STATALE DELL'INFANZIA CORINALDO-FABRIANO-PENNABILLI-NOMENTUM

POTRANNO ESSERE PRESENTATE <u>DAL 16 GENNAIO AL 06 FEBBRAIO 2017</u> PRESSO LA SEGRETERIA DIDATTICA nei seguenti orari:

- LUNEDI' DALLE ORE 14,30 ALLE ORE 16,00
- MERCOLEDI' DALLE ORE 8,30 ALLE ORE 11,30
- VENERDI' DALLE ORE 10,30 ALLE ORE 13,00
   MODULI E INFORMAZIONI SONO DISPONIBILI SUL SITO

www.icmahatmagandhi.it

LE ISCRIZIONI ALLA SCUOLA PRIMARIA
CORINALDO, FABRIANO, PENNABILLI, PAOLO ROSSI E
POPPEA SABINA
E ALLA SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO
POPPEA SABINA

POTRANNO ESSERE PRESENTATE <u>DALLE ORE 8,00 DEL 16 GENNAIO ALLE</u>

<u>ORE 20,00 DEL 06 FEBBRAIO 2017</u> ESCLUSIVAMENTE ON LINE SUL SITO

http://www.iscrizioni.istruzione.it

I GENITORI INTERESSATI DOVRANNO EFFETTUARE LA REGISTRAZIONE,
SEMPRE SUL SITO DELLA PUBBLICA ISTRUZIONE A PARTIRE <u>DALLE ORE 9,00</u>

<u>DEL 09 GENNAIO 2017</u>, SEGUENDO LE INDICAZIONI PRESENTI.

SOLO DOPO AVER EFFETTUATO TALE REGISTRAZIONE SI POTRA' PROCEDERE ALL'ISCRIZIONE ON LINE.

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Rosamaria Lauricella Ninotta firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 co. 2 D.Lgs. n. 39/1993